

Открывая занавес

Несколько дней назад свой новый творческий сезон начал коллектив областного драматического театра. Однако недолго пробыл он в городе. Сыграв спектакль «Трое с неба» на сцене гарнизонного Дома офицеров, артисты вновь уехали к своим постоянным зрителям — труженикам полей и ферм.

За прошедший сезон труппа театра показала в районах области и Алтайского края 259 спектаклей, на которых побывало более 67 тысяч работников сельского хозяйства.

Нынешний октябрьский маршрут актеров лежит через Черепановский, Маслянинский и другие районы. Во время поездки они покажут спектакль по пьесе советского автора Б. Робкина «Трое с неба» и драму немецкого прогрессивного драматурга Б. Брехта «Добрый человек из Сезуана».

г. Новосибирск

«Вечерний Новосибирск» — 4 ОК 1 1966